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INPUMEPHU PEHIEHUA U KPUTEPUU 3A ITPOBEPKA U OLHIEHKA

XI kaac
3an.1
3a noka3BaHe, Ue HOBaTa pelulia € FTeOMETPUYHA [TPOrpecus
32 1
¢ bpBU wieH 20.4=80 u yacTHO —.— = — 4T
43 2
3a HaMupaHe Ha n = 7, ype3 U3M0JI3BaHe Ha
¢dopmynara 3a cyma Ha TeOMETpUYHA MTPOTPECHS 3T.
3an.2 a) brioute «, ,y B TO3M pen oOpa3yBaT apuTMETHYHA nporpecust = f = 60° It
. . 1 . .
sma+§+smy=5(3+\/§) = sma+smy=% 0,5T.
:>2sina;_7-cos}/;a=z,a+7=120°:> It
-cosy_a:£3u230° 0,5T.
2 2 2
Hamepenu apyrute nBa pruja Ha TpubrbiHuka 30° u 90° It
0)
I y=90" = 4B =10cwm. e TnaMeThp Ha OMHUCAHATA OKOJIO
TPUBI'BIHUKA OKPBHKHOCT 1,5T.
II a=90"= BC=20cM. € TuaMeThp Ha OlKMCaHATa OKOJIO 1,5T.
TPUBI'BIIHUKA OKPBKHOCT
33an.a) 1.3amomarame 4x> —3x=t¢ 0,5T.
2. 3a pemaBaHe Ha MOJYYEHOTO UPALIMOHAIHO YpaBHEHHE ' +15++/t+8 =7
Y HaMUpaHe Ha KopeHa ¢ =1 2T,
3. 3a pemanane Ha 4x” —3x =1 0,5T.
4. 3a Hamupane m =1 0,5T.
5. 3a HaMupaHe Ha KOpeHuTe x, = —3,x, =1 0,5 T.
6. 3a HaMupaHe Ha CTOWHOCTTA Ha u3pas3a =3 1T
x,.x, <0
0) 1.3a3anucBaHe Ha YCIOBUSATA 0,5T.
a-2#0
2. 3a Hamupane ot popmyiau Ha Buert x,.x, = 3m(m - 2) 0,5 .
3. 3a pelaBaHe Ha CUCTEMAaTa U HAMUPAHE M € (0;2) 0,5 T.
4. 3a HamupaHe Ha oTroBopa m =1 0,5T.

OunensiBaHeTo e TpuUMepHO. Bcekm pyr BepeH BapHaHT Ha pelleHHE ce OIEHsBa ¢
MaKCUMAJIHHUS OPOil TOUKHM M OLIEHUTEJTUTE H3TOTBAT ChbOTBETHUTE KPUTEPHH.

3a o0s1acTeH KpPbI ce KJIacupaT y4eHUIH, NOJy4YHId MUHUMYM 16 Toukn.



